

王全杰成烟台首位“科学中国人”

这位专业皮匠以76万票入选，钱学森、杨振宁、袁隆平等也曾获评

鉴于您为推动国家科学技术进步做出的突出贡献，经评委审定，您被评为“科学中国人(2012)年度人物”。

——《科学中国人》杂志社

本报6月24日讯(记者 王晏坤) 24日凌晨，山东省大代表、烟台大学教授、皮革专家王全杰从北京回到了烟台。与去时相比，他的行李箱中多了一张荣誉证书——22日上午，他站上了“科学中国人2012年度人物颁奖典礼”的领奖台，成为烟台市第一个获评“科学中国人”年度人物的专家。

今年4月初，王全杰被山东省政府遴选为参评“科学中国人”年度人物的候选人，代表山东省皮革领域参评。6月10日，王全杰在科学中国人2012年度人物评选网络投票中的投票数超过了60万。

王全杰认为，与国家科技进步奖相比，“科学中国人”年度人物的评选更注重的是对个人的肯定，而国家科技进步奖则是对个人所做项目的肯定。

“目前来看，国内对个人进行荣誉评价的机构较少，除了国家设有劳动模范、先进工作者、先进科技工作者外，涉及其他领域的先进个人荣誉奖项较少。”王全杰说。

王全杰介绍说，“科学中国人”年度人物评选已有11年历史，先后评出了钱学森、杨振宁、袁隆平、师昌绪、白春礼、冯军、孙家栋等300多位为我国科技事业做出突出贡献的科学家，是一个在科技界具有专业品质和重要影响力的奖项，在科技界尤其是在两院院士中具有极高的认知度。

据了解，这次评选活动以创新力、转化力和责任感为标准，采用专家评审、小组提名和网上投票相结合的办法评选出各领域的代表性专家，王全杰最终以76万票高票入选，这也是烟台市第一个获评“科学中国人”年度人物的专家。



谈起自己的皮革研究，王全杰就有说不完的话题。见习记者 韩逸 摄



王全杰(左三)在颁奖典礼(受访者供图)。

王全杰其人

忧国忧民的皮匠

在微博的搜索框中，输入“忧国忧民”，出现在第一条的就是王全杰的微博。他曾任十届全国人大代表，提出了“官员财产公开”等议案建议67件，件件颇具锋芒。王全杰拿到两个科技进步一等奖，一个国家进步一等奖，是山东省第一个科技进步一等奖获得者，重大奖项有9个。

王全杰还是一位皮匠，他在

接受媒体采访时多次称“其实我就是个专业的皮匠”。他已经走了40多年的皮革创新之路，取得数十项科研成果，十多项发明专利。王全杰拿到两个科技进步一等奖，一个国家进步一等奖，是山东省第一个科技进步一等奖获得者，重大奖项有9个。

“吊死鬼”吃光树叶
奇山国槐需救治

本报6月24日讯(见习记者 张姗姗) “奇山小区槐树被虫子咬光了，每天早上车顶都有一层虫屎，真担心这样下去的话树会死掉。”奇山小区一位居民向记者反映，奇山西街一些国槐被“吊死鬼”疯狂吞噬，树叶几乎被啃光，地上和车上落满了虫屎。

23日上午，记者根据居民提供的线索，找到被啃食比较严重的槐树，它们主要分布在奇山西街奇山中学西边，有20余棵。这些槐树的叶子显得很稀疏，乍一看像刚发芽一样。仔细看去，这些槐树的大部分叶子只剩了叶脉，很难找到一片完整的树叶。树下的地面上密密麻麻地落了一层虫屎，还有不少绿色的虫子在地上爬动。

这些虫子身体细长，较大的有3厘米长，爬动时身体一屈一伸像个拱桥。附近居民告诉记者，这种虫子会吐丝，能从树上垂下吊在半空中，俗称“吊死鬼”，虫子颜色与树叶极为接近，当它身体伸直趴在叶脉上时，很难被人发现。

记者在奇山西街看到，一辆停放在槐树下的小汽车被车罩遮盖得严严实实，车罩上落满了绿色点状的虫屎。车主郭先生说，他从5月下旬开始，每天都要把车罩上。“如果不遮住，第二天早晨，车上就落满了虫屎，刷都刷不掉。”在郭先生的车辆旁边，停着一辆没有遮盖的车，引擎盖与车顶都被一层虫屎铺满。

据奇山西街居民称，这两天下雨，悬着的“吊死鬼”少了。晴天时会有很多“吊死鬼”挂在半空中，居民都不敢从树下走，担心落到身上。据了解，往年到了夏天，奇山西街这些国槐也深受“吊死鬼”之害，主管部门曾安排人手给这些槐树喷洒药物。不少居民称，今年还没有见到有人来喷药。

芝罘区园林处工作人员称，他们会和奇山街道办事处协调，尽快处理这一问题。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价格	车型	配置	指导价格
菱智V5	2.0L 9座	市场价99800元	江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价70800元

陆风风尚
7座

15963511116 孙

商业网点房特惠出售

芝罘区
富顺苑西区
小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高三米
特惠价:26万元
联系电话:18660533332